
Sabemos que C=) CV = Q

Si analizamos su evolucion temporal y 10

desivamos en el tiempo
Es negative
5 la corrient La corriente en el
I Cd=Ienter a por dt condensados es la manera

la Placa
V en que este se carga

negative ~ y descarga .

· Esta carga produce un

Voltaje entre los terminates

Q Esto ge cample si

Q = CV voltaje esta

· E finido H done
entra la corriente

util para
↳de onh : FBI ES I=E SacarIyV

de las

resistencias

Leyes de Kirkof :

- Para cualquier nodo la corriente
↓

que entra (positival es ignal a la que saleQuiet [i = 0 (negatival

I
Para todo loop cerrado la suma de
voltaje de los elementos es nula

[vi = 0
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I ↓

conductor E mismo potencial V

V C

-> conductores Potencial Ve

En paralelo el &V de los elementos es igual

#= -V = Vr = Va
paralelo

En tose abre el interruptor y la

fuente de voltaje ya no puede entregar
corriente al sistema que queda aistado

de la Fuente Vo

VR = Va

Notemos que entre los elementos no

may nodos
. Es decir Ry C estan en serie

Cuando elementos estan en serie

tienen ignal corrient

ItIc= I
-

serie
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= C * cuando la↳
Vin = Va IR = I c

por el lado(t)
corriente entra

*

Por ley de Onh : VR = InR = I R

I · R = Va

Como la corriente
entra por el ladoE negativo de Va, 3 I = -ca medida que corre

& corrient se descarga
el condensado I =d

- RC=V
E0O del circuito RC

= + = 0 Sin entrada

La solucion de una E00 Homogenea limeal
de 10 Order es :

V
c (t) = A ea

Com Vastol = Vo =A =) A = Vo
-E

Vc(tl = Voe El voltaje del condensados to to
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Para Calcular la potencia de la resistencia
d A

Usa mos VI = E = Vol =E
P = / : In

=
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92

jmT La fuente de Voltaje

Gu I => If
no es ideal y tiene

- Rinterna

Rin +92= R
Rir

.-I -
las resistencia

91 se suman

- = 17 er#G Fo
& serie

OVR

·30V= = 6V = VR+ Va 3 Paralelo

~

Ir = IcI 3 Serie
-=

[

I =Cda
corriente

6u = FoR + Va entra por
el lado (t)
↓el condensador

=> 6V =RC
EDO del circuito RC

= +
c
=6 con en trada

La solucion de una Epo lineal de 1 order
es :
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Va(t) = A EFR + p

Para obtener 8 remplazamos en la EOO

****** B = M
=> B = 61
Para obtener A usamos las condiciones iniciales ;

El enunciado nos dice que elocondensador
en el circuito se carga de Ox (Vc = 0) a 501

(a=0)
de su capacidad maxima en 8 . 3

seg . Por lo que
2) tiempo empreza en toq Valto = 0

Va = 0=A+ 6 = A = -6

= Va(t) = - buy + bu = 6r() - e*)
En el circuito la capacidad maxima que toma
el condensados es Gr .

Esto nos dice que el 50
de la capacidad es 3r.

V= (8
. 3ses) = 3 v =

- 62
"
+6

- 8
:2

= -3r= - 6v2

= = 42

= )
- 8

.3 = +n(x2)
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= RC= =
R = 1sesses
R = Rinterna + 92 = 12-l

=> Rinterna = 3 c
An
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